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2015年公卫执业医师：《答疑周刊》第23期
【卫生统计学】

总体率的99％可信区间是

A．99％的总体率分布的范围
B．99％的样本率分布的范围
C．99％的样本率可能所在的范围

D．99％的总体率可能所在的范围

E．估计总体率在此范围的概率为99％
【答案】E
【答案解析】总体率的99％可信区间是估计总体率在此范围的概率为99％，即此范围有99％的把握包含总体率。
【卫生统计学】

在常用的几种抽样方法中，最便于组织并且节省经费的是

A．单纯随机抽样
B．分层抽样

C．整群抽样
D．机械抽样
E．单纯随机抽样和机械抽样
【答案】C
【答案解析】在常用的几种抽样方法中，最便于组织并且节省经费的是整群抽样。
【环境卫生学】

土壤化学污染中最主要的问题是
A．有机磷

B．酚

C．有机氯农药
D．硫酸铵

E．氯化铵
【答案】C
【答案解析】土壤主要的化学污染物是重金属和农药。所以，B、D、E均可除外。

在农药中，有机氯农药的污染问题最严重。因为有机氯农药在土壤中非常稳定，不易降解。进入人体后，蓄积性很强，长期在体内可造成慢性中毒和导致远期危害。
【环境卫生学】

臭氧层位于大气垂直结构哪一层内
A．对流层

B．平流层
C．中间层
D．热层
E．外大气层
【答案】B
【答案解析】平流层内，在高约l5～35km处有厚约20km的臭氧层，其分布有季节性变动。臭氧层能吸收太阳的短波紫外线和宇宙射线，使地球上的生物免受这些射线的危害，能够生存繁衍。
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